

Утвержден протоколом заседания
Общественного совета при
министерстве образования и науки края
от «19» 02 2021 г. № 1

Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности министерства образования и науки Хабаровского края требованиям антимонопольного законодательства в 2020 году

Министерством образования и науки края принято распоряжение от 26 февраля 2019 г. № 253 "О создании в министерстве образования и науки Хабаровского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)", проведена работа по выявлению рисков нарушения антимонопольного законодательства, утверждены карта рисков нарушения антимонопольного законодательства и план мероприятий ("дорожной карты") по их снижению.

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты министерством образования и науки Хабаровского края (далее – Министерство) сформирован и размещен на официальном сайте министерства <https://minobr.khabkrai.ru/O-Ministerstve/Antimonopolnyj-komplaens/> в разделе "Антимонопольный комплаенс" исчерпывающий перечень нормативных правовых актов министерства (далее – перечень актов) с уведомлением о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан.

В 2020 году замечания и предложения организаций и граждан по данным перечням актов в Министерство не поступили.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов Министерства за 2020 год сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.

Одновременно с этим, проведен анализ соблюдения антимонопольного законодательства в деятельности Министерства в 2020 году, нарушений не выявлено.

Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Министерством норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях в 2020 году не осуществлялось.

Нормативные правовые акты Министерства, в которых УФАС России по Хабаровскому краю выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в Министерстве отсутствуют.

Министр образования и науки края



В.Г. Хлебникова

ПРОТОКОЛ
заочного заседания общественного
совета при министерстве образования и науки Хабаровского края

19.02.2021

№1

В заочном голосовании приняли участие: Андроник Галина Александровна, Бурая Наталья Юрьевна, Евтеева Наталья Владимировна, Деминов Андрей Александрович, Еремеева Олеся Андреевна, Козыренко Тамара Алексеевна, Осипов Дмитрий Александрович, Мальков Алексей Викторович, Суркова Елена Валентиновна, Степко Мария Викторовна.

Повестка.

1. О рассмотрении документов системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).

Рассмотрев вопрос "О рассмотрении документов (<https://minobr.khabkrai.ru/O-Ministerstve/Antimonopolnyj-komplaens/>) системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)", общественный совет РЕШИЛ:

1. Утвердить доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности министерства образования и науки Хабаровского края требованиям антимонопольного законодательства в 2020 году.

ГОЛОСОВАЛИ:

"ЗА" – 10

"ПРОТИВ" – 0

"ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0

Председатель общественного совета



Н.Ю. Бурая

Секретарь общественного совета



Е.В. Суркова